



Ölkännla Restaurant Speisekarte

https://speisekarte.menu
Fortenbachweg 11, Bamberg, Germany
+4995130290708 - http://www.oelkaennla.de



Eine umfangreiche Speisekarte von Ölkännla Restaurant aus Bamberg über alle 10 Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Bei gutem Wetter kann man sogar im Außenbereich essen und trinken, und in die barrierefreie Räume kommen auch Gäste mit Rollstuhl oder körperlichen Behinderungen. WiFi ist kostenlos verfügbar. Im Ölkännla Restaurant werden schmackhafte Gerichte aus aller Welt direkt für Dich zubereitet.

Ölkännla Restaurant Speisekarte



Suppen

BISSARA

Mains

FILET

Hauptgerichte

CALAMARI

Gnocchi

GNOCCHI

Beilagen

SCAMPI

Vorspeise

KAMA

Antipasti - Vorspeisen

CARPACCIO

Fast Foods

GERÖSTETE KARTOFFELN

Kaffee

KAFFEE

Drinks

GETRÄNKE

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

PASTA

STEAK

PIZZA

Verwendete Zutaten

MEERESFRÜCHTE

KARTOFFELN

FLEISCH

RINDFLEISCH

Ölkännla Restaurant Speisekarte



Ölkännla Restaurant

Fortenbachweg 11, Bamberg, Germany

Öffnungszeiten:

Montag 17:30-00:00 Dienstag 17:30-00:00 Mittwoch 17:30-00:00 Donnerstag 17:30-23:30 Freitag 17:30-00:00 Samstag 17:30-00:00 *≩*gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu